

## 聯合文化週 吉祥物紛出籠推廣美食

學生大代誌

### 海報街因文化週變身美食街

連日風雨，澆熄不了學生參與「聯合文化週」，想要嚐遍全臺各地美食的熱情！第19屆聯合文化週3月28日至4月1日在海報街熱鬧登場，由新北市校友會、金門校友會、台中南投地區校友會、台南校友會等11個校友會聯合舉辦，今年以「經典復古電影」為主題，各攤位都布置為電影風格吸引人潮，現場叫賣聲、歡笑聲此起彼落。

開幕式於3月28日中午12時在海報街舉行，學務長武士戎、秘書長劉艾華、校內一二級主管等出席，武士戎致詞表示，「因為疫情影響，文化週已中斷兩屆，今年可以再次舉辦真的不容易，近日天候不佳，各位還要辛苦的徹夜輪守攤位，希望大家都能生意興隆。」主辦單位也特別提醒，參與文化週期間，一定要注意環境衛生，並戴好口罩、做好防疫措施。最後，邀請出席嘉賓在電影拍板上簽名，由武士戎一聲「Action」，宣布文化週正式開始。

今年第一次舉辦的吉祥物遊行，有宜蘭校友會的草莓奶凍捲、基隆校友會泡泡冰、桃園校友會水蜜桃冰沙、嘉雲校友會的火雞肉飯等，可愛造型引來人群拍照圍觀，吉祥物隊伍不畏風雨，繞著校園積極宣傳。各攤位也配合活動主題，裝飾著屬於自己校友會的電影元素，除了販售名產外，也設有闖關活動，只要完成6個關卡就能到聯合攤位摸彩，集滿11個章者，可領取精美禮品，而3月29日及31日新北校友會在學生活動中心前的快閃表演，精彩的熱舞也引來不少同學駐足觀看。

蘭友會會長、中文二黃皓宇表示，文化週是聯誼性社團很期待的活動，雖因疫情許久未舉辦，對大家來說有些陌生，但每位成員仍憑著一股衝勁，盡力去完成。法文四林昕亞分享：「今天活動開幕特地來朝聖，雖然下大雨，但還是看到很多臺灣各地美食，如宜蘭奶凍卷、台南白糖粿，讓我們不用四處跑就能吃遍臺灣，很感謝學校及校友會們舉辦這麼有趣又美味的文化週。」（文／林靖諺）

### 文化週之夜嗨翻天

「聯合文化週之夜」於3月31日晚上7時在學生活動中心舉行，由各社團與校友會接連賣力演出，中間穿插抽獎活動，帶給同學們一場目不轉睛的視覺饗宴。

上半場由韓國文化研究社、台南校友會，以及二齊校友會搭配韓團的音樂帶來熱情的舞蹈，現場歡呼聲不絕於耳，接著是吉他社表演，而金門校友會則以迷人的嗓音唱出動人的旋律，引起不少觀眾的共鳴。下半場由基隆校友會、彰化校友會、宜蘭校友會

、桃園校友會、新北市校友會，以及舞蹈研習社帶來精彩的大團舞，尖叫聲此起彼落，掌聲不斷，最後大家開心的拍攝大合照，為活動畫下圓滿的句點。

資圖三張縮纂分享，今晚的節目超乎水準，每位表演者的賣力演出，必定是經過長久訓練才有的成果，很開心能與同學來觀賞這麼精彩的活動。（文／葉語禾）









